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      ח' בתמוז תש"ע, 20 יוני 2010
"כשעולים על דרך חדשה לא תמיד יודעים לאן היא תוביל
ולפעמים אין שום ברירה, מוכרחים ללכת על השביל.
וגם אם הדרך קשה ולפעמים קצת מושכת,
יש לזכור תמיד למה יצאנו
                    ומדוע בכלל התחלנו ללכת..."            (אלמוני)

הורים ותלמידים יקרים,

אנו עומדים בסיומה של שנת תש"ע, שהייתה שנת הלימודים הראשונה שלכם בתיכון "המושבה".  במהלך השנה, תוך כדי למידה של כל מקצועות החובה, חוויתם פעילויות מגוונות שהעשירו את חייכם הערכיים, התרבותיים והחברתיים.

למדנו רבות,  ולפעמים גם בדרך הקשה, מהו תיכון ומהי הדרישה, צפינו בהצגות, שמענו הרצאות, קיימנו פעילויות שכבתיות רבות ומגוונות, יצאנו לימי שדה וגיבוש, טיול אביב וטיול השנתי, והכל השאיר אצלנו טעם של עוד...
היו דמעות ואכזבות, היו עליות ומורדות והיו גם הרבה הרים ופסגות שהולידו חיוכים ושמחות. למדתם כיצד מבצעים בחירה נכונה ובחרתם מקצועות לימוד, לקראת השנה הבאה.
אמנם לקראת סיום שנה נהוג לראות את הכוס המלאה, אך לא ניתן להתעלם מהעובדה שלא הייתה זו שנה קלה. היו בה טלטלות עזות, בשל חילופי הנהלה וקשיי הסתגלות יחד עם חבלי לידה, אבל למרות זאת ועם הרבה מאמץ ועזרה, ביחד צלחנו את  הנהר הגועש והגענו לחוף בבטחה.

ברצוני להודות לכל אחד ואחת מכם, תלמידים והורים יקרים, על האמון שנתתם בי ועל שסייעתם בידי לנהל את בית הספר בעיתות משבר ולהובילו לעבר סוף שנת הלימודים הראשונה, בבטחה ובהרגשה טובה.

השותפות היום-יומית וההליכה המשותפת שלנו אפשרו לשגרת היום יום להתנהל על מי מנוחות.

אמנם התעקשתי על תלבושת אחידה והגעה לכיתה לפני המורה וגרמתי לכם לשיר את "התקווה" כל יום ראשון בבוקר- עם ההגעה ולא ותרתי על "פותחים שבוע" גם כאשר השמש יקדה אבל כל זאת נעשה עם המון אמונה בכם ובאהבה יתרה אליכם ואל תיכון "המושבה".
אני בטוחה, ללא כל צל של ספק, שאת הדרך הלא פשוטה, של הובלת בית הספר לעבר סיום השנה הראשונה, לא הייתי יכולה לעשות בלעדיכם. יחד אתכם היו לצידי: חברות ההנהלה וצוות המורים שלנו בתיכון המושבה, שזוהי העת לומר גם להם תודה על תמיכה, סיוע ושותפות מלאה.

ומעל כולם השקיפו מהצד, תמכו, סייעו והושיטו יד: ראש המועצה מר אלי אבוטבול ומנהלת מחלקת החינוך מרים פנויאן, שדאגו כל העת לכל מחסורנו וצרכינו.

אנו יוצאים היום לחופשת הקיץ עם מבט של תקווה לעבר השנה הבאה. אני מעבירה את שרביט הניהול למנהלת החדשה, עדנה חן, בבטחה ובהרגשה מאד טובה ומאחלת לה שפע של הנאה והצלחה בשנה ובשנים הבאות. 
	שלכם מכל הלב,           ענת הוד, מנהלת תיכון המושבה, קיץ תשנ"א.
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