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לטקס פתיחת שנת הלימודים תשע"ג
ביום הראשון לפתיחתה של שנת לימודים חדשה מותר לנו לשאול את עצמינו שאלות. שאלות שעלינו לקוות כי ברבות הימים של השנה הקרובה נוכל לתת להן תשובות או לחשוב עליהן .

אם נשאל את עצמינו מהו  חינוך ? הרי שנכון לומר כי חינוך הוא התחייבות של הדור הקודם לתת לדור הבא את המפתח אל העתיד.

חינוך ,כשהוא במיטבו ,הוא המקום שבו כל בני האדם שווים, חינוך הוא הרגע שבו ניתן לספר לאנשים צעירים סיפור על עצמם  - על חברה. טובה יותר, על ערבות הדדית, על אחריות אישית, על כך שאין גבול להזדמנויות העומדות בפניהם ובעיקר שכל אחד מהם יכול להיות אדם טוב יותר.

חינוך הוא ההזדמנות של אנשים צעירים לגלות את עצמם, לגלות יכולות שהם לא ידעו על עצמם, אזור מצויינות שהם טרם גילו או ערכים שניתן להאמין בהם ולהקדיש להם זמן.

חינוך הוא שביל גישה לבית שבו נמצאים סודות שאנו עדין לא מכירים. איש מאיתנו אינו יודע מה צופן העתיד אך החינוך יתן לנו את הכלים להתכונן אליו ולהתמודד איתו.

חינוך הוא דרכה של המדינה להגיד במה היא מאמינה ובמקרה של מדינת ישראל הוא , החינוך, שומר הגחלת של היתרון האיכותי והבטחוני ששומר עלינו מאוייבנו.

חינוך הוא הדרך הטובה ביותר ואולי אף היחידה להפוך חברת מהגרים מפוצלת ומסוכסכת לאומה אחת שנעה מערכת ערכים אחת.

החינוך הוא הקידה שאנו קדים אל העבר שלנו , לתרבות שלמה שהתבססה במשך אלפי שנים על הספר, על ההשכלה.

חינוך הוא המקום בו אנו מגדירים מי אנחנו.

                                                                                                                              (יאיר לפיד)
אני מאמינה כי כישורי המחר שלכם נערים ונערות  צריכים להיות גמישות חשיבתית, גמישות התנהגותית, חכמת הקשב וההתבוננות ולמידה, ואני מזמינה את כל באי בית הספר שלנו לתרגל ולהתאמן בכישורים אלה לאורך השנה הבאה, שתיהיה עם לא מעט שינויים וסדירויות חדשות שכולנו נצטרך להתרגל אליהם ולנהוג לאורם.

תפקידנו כמערכת חינוך לפתח בכם  את התודעה האישית שלכם,  שתרגישו אדונים בביתכם, שתכירו ביכולות האישיות שלכם ויהיה בכם את הרצון והמוטיבציה לקדם את עצמכם.
בית הספר שלנו צריך  להיות מעצב מציאות ולא נגרר ומגיב, עלינו לעבור מתוך סנתזה וסינרגיה ולא מתוך שליטה.
זיכרו כי המעשה החינוכי הוא אומנות עדינה ומורכבת. צריך סבלנות רבה והתמדה של כל השותפים על מנת להגיע לתוצר המבוקש.

אני רוצה להודות לאנשי צוות תיכון המושבה כולו  - לאבות הבית, למזכירות, להנהלה ולמורים וכן לאנשי המועצה, שעשו הכל כדי ששנת הלימודים תיפתח כסידרה ועל הצד הטוב ביותר.
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