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הורים יקרים,

שמחה וסיפוק בצד דאגה וחרדה מלווים אתכם ההורים ואותנו צוותי החינוך, עם סיום שנת הלימודים והכניסה לחופש הגדול.
בראש מעינינו - מורים והורים, כמו לאורך כל השנה, אך ביתר שאת בחופשה, עומדת הדאגה לשלומם ולבריאותם של ילדינו- תלמידינו.

על פי החלטת ממשלת ישראל ובהובלת שר החינוך, השקענו השנה עשייה חינוכית מרובה בנושא של מניעת שימוש באלכוהול, שמוכר יותר ויותר כגורם סיכון מרכזי לילדים ובני נוער.

כדי לפתח בילדים ובבני הנוער אחריות ויכולות להפעיל שיקולי דעת אנו פועלים במשך שנת הלימודים להקנות ידע ולפתח כישורי חיים שיסייעו לקיים אורח חיים בריא ולהימנע מסיכונים. 

עם בוא חופשת הקיץ אנו פונים אליכם, הורים יקרים ומבקשים את שותפתכם החיונית בשמירה, בהשגחה  ובביסוס המוגנות מפני השימוש באלכוהול ובחומרים מסוכנים של ילדים ובני נוער. בהקשר זה חשוב לנו ליידע אתכם כי בחודש אפריל 2010 ניסן תש"ע נכנס לתוקפו "חוק המאבק בתופעת השכרות" (מצ"ב עיקרי החוק) שמטרתו לצמצם ולהגביל את אפשרויות השימוש באלכוהול. אנו מבקשים מכם להפנות תשומת לבם של הילדים ובני הנוער לחוק החדש, לשוחח עמם בעניין ולהגביר את מודעותם לסיכונים הטמונים בצריכת אלכוהול ובשכרות.

אנו מבקשים לקדם את השותפות החינוכית שבינינו - צוותי חינוך והורים, למען בריאות ילדינו-תלמידינו ולמען הצלחתם. אנו עומדים לרשותכם בנושא זה ובנושאי חינוך אחרים לאורך כל השנה. 

בתקווה לחופש מרענן, מהנה ומשמח לכולנו.

              בברכה 
 ענת הוד, מנהלת ויועצת בית הספר
עיקרי החוק כפי שהוצגו לתלמידים

בחודש אפריל השנה נכנס לתוקפו חוק חדש בנושא האלכוהול: "חוק המאבק בתופעת השכרות".

ההוראות בנושא אלכוהול בחוק הקיים:

· איסור מוחלט של מכירת אלכוהול לקטין ( מתחת לגיל 18 )

· איסור נהיגה לאחר שתיית אלכוהול (שתייה של  פחית בירה כוס יין או  כוסית משקה חריף גורמת לריכוז של 0.05% אלכוהול בדם ונהיגה במצב זה אסורה ומסוכנת). 
 

מהן ההגבלות הנוספות על פי החוק החדש?

· "סמכות תפיסה והשמדה": 

· אסור לאדם לשתות או להחזיק משקה המכיל אלכוהול בכלי פתוח (בקבוק, פחית, כוס, וכדומה) במקום ציבורי או ברכב הנמצא במקום ציבורי בין השעות 21:00 בערב לבין 06:00 בבוקר.
ההנחה היא שמי שמחזיק משקה המכיל אלכוהול בכלי פתוח בכוונתו לשתות את המשקה וכי שתיית המשקה עלולה להביא להפרת הסדר הציבורי או לפגיעה בשלום הציבור או בביטחונו.
· שוטר רשאי לתפוס או להשמיד את המשקה או את כלי הקיבול שלו, לרבות שפיכה מיידית של המשקה והשלכת כלי הקיבול לפח.
· קטינים (מתחת לגיל 18) אינם רשאים לשתות או להחזיק משקה המכיל אלכוהול (בקבוק, פחית, כוס, וכדומה) במקום ציבורי או ברכב הנמצא במקום ציבורי בכל שעות היממה.
מקום ציבורי כפי שהוגדר בחוק הינו מקום, דרך, בניין או אמצעי תעבורה שיש באותה שעה לציבור זכות או רשות של גישה אליהם כגון: פארקים, גנים ציבוריים, חופים, חניונים וכד'. 
 

· איסור קניה ואספקה של אלכוהול לקטין
מי שקונה אלכוהול עבור קטין או מי שמספק אלכוהול לקטין עובר על החוק ודינו חצי שנת מאסר.
החוק קובע: "מי שמכר, הגיש או סיפק משקה משכר לקטין מודע לכך שמדובר בקטין אלא אם הוצגה לו תעודה מזהה לפיה האדם אינו קטין".
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